
                Határtalanul-Felvidék 2024.                  

                                             Beszámoló 
 

1. nap programja: 

      Korán indultunk, hiszen hosszú út vár ránk. Útközben megálltunk és megmásztuk az Ajnácskői várromot 

majd a Füleki várhoz kirándultunk, ahol az idegenvezetés során sok érdekességet hallhattunk. Késő délután 

érkeztünk Várhosszúrétre a szálláshelyünkre, ahol szívélyes fogadtatásban és ízletes vacsorával vártak 

bennünket. 

 

 

 
 

 

 



 

2. nap programja: 
   Ezen a napon megnéztük a Zólyomi várat és a páncélvonatot. Utána Selmecbányára utaztunk, ahol felmentük 
a Kálvária dombra, ahonnan csodás kilátás nyílt az Óvárosra. Végül pedig sétát tettünk a belvárosban, ahol még 
a hazaindulás előtt fagyizásra is jutott időnk. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

3. nap programja: 

  Programunkat a Várhosszúréti Alapiskolában kezdtük, ahol egy kedves kis versikével fogadtak minket a 
helyi magyar gyerekek, kedvességüket mi pedig ajándékcsomaggal viszonoztuk. Majd Kassán folytattuk a 
programunkat, ahol megnéztük a dómot és megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc szarkofágját, és tettünk egy 
sétát a belvárosban, ahol megtekintettük II.Rákóczi Ferenc emlékhelyet. Következő állomásunk a 
gombaszögi cseppkőbarlang volt, ahol lenyűgöztek bennünket a szalmacseppkövek. Utolsó állomásunk 
Rozsnyó, ahol felsétáltunk a Kálvária dombra és az esőig ma is jutott idő egy gyors fagyizásra a szálláshelyre 
érkezés előtt. 
 

 
 

 

 

 
 
 
 



 
4. nap programja: 

    Ma ismét egy tartalmas nap várt ránk.  A reggeli hosszú utazást követően, már Késmárkon sétálhattunk, 
ahol megnéztük a Cipszer fatemplomot és megkoszorúztuk gróf Thököly Imre szarkofágját. Útunkat Lőcsén 
folytattuk, ahol megtekintettük a régi városháza reneszánsz épületét majd a gyerekek önállóan 
felfedezhették a régi városrész további szépségeit. Hazafelé utazva pedig, időt szakítottunk a Betliar- 
kastély parkjának a bejárására is. 
 

 

      
 

 

 

 



 
5. nap programja, egyben utolsó napunk... 

 
  Az utolsó nap is még több programot tartogatott számunkra. Elsőként-a szállásadótól való elbúcsúzás 
után-, útunk a Szádelői-szurdokhoz vezetett. A szurdok a Gömör-Tornai -karszt egyik ékköve, ahol kiadós 
séta után, a program a gömörhorkai Kövirózsa Tanösvényen folytatódott, ahol kihasználva a természet 
szépségét, elfogyasztottuk ebédünket. 
Buszunk pedig elindult hazafelé! 
 

 

 
 

 

 
A programokon részt vevő  diákok és pedagógusok köszönik a szervezőknek, hogy ilyen tartalmas és 

élményekben gazdag kiránduláson vehetünk részt, és megismerhettük a Felvidék nevezetességeit. 



 

A programban résztvevő iskolák:  

-Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola/Grundschule Agendorf/ 

9423 Ágfalva, Váci Mihály u.1. 

-Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda  

9495 Kópháza, Fő utca 23. 

 

-Mindkét iskolából 2-2 fő pedagógus kísérte a tanulókat a 

kirándulásra.  

A program ideje: 2024.május 20-24. 

 

 A beszámolót készítette: 

 Kozmáné Détári Krisztina és Rozmán Zoltán pedagógusok 

 

 


